



A ravatalos házban.

Paris, október 4. Zola koporsóját ma délelőtti lakóházának gyász-kaporná vá alakított elcsarnokába vitték. A koporsó számos koszorúval...

Jelenetek.

Több helyen: az utcákon, a hol a menet elhaladt, a temetőben és a temetés után incidensek történtek...

Igy a Blanche-téren néhány füttty hallatszott: mikor a menet arra haladt, de a lovas köztársasági gárda hamarosan szétoszlatta a tüntetői vágyó csoportokat...

A temetés után a temető kijáratánál a tömeg viharos ovációkban részesítette Picquart alezredesét és Labori ügyvédet.

A temetés után a temető kijáratánál a tömeg viharos ovációkban részesítette Picquart alezredesét és Labori ügyvédet.

Budapest, október 5.

A főrendiház első ülése is szerdán lesz, de — a mint a ma beküldött értesítésből látnuk — még nem az új országgyűlésben, hanem a régi helyen, a múzeum termében.

A küldöttségek három-három emberből álló csoportokban bocsájtották a temetőbe. A tett intézkedések dacára a temető kapujánál tolongás volt és szögváltások fordultak elő.

A küldöttségek három-három emberből álló csoportokban bocsájtották a temetőbe. A tett intézkedések dacára a temető kapujánál tolongás volt és szögváltások fordultak elő.

Ügyvédek az új perrendtartásról.

Másodszor gyűltek össze a budapesti ügyvédi kamara tagjai, hogy öket, egzisztenciájukat közelről érdeklő kérdések fölött elmondják a véleményüket és kifejtsek a kívánásaikat.

A kamara hivatalos véleményadását ismertették már. Tudjuk és látuk benne ura, látjuk a mai vitából is, hogy az ügyvédi kar nem látja ebben a tervezetben megvédve az érdekeit.

Dr. Szivák Imre elnök az ülést d. e. 10 órakor nyitotta meg. Mielőtt a tulajdonképeni vita megkezdődött volna, dr. Szivák Imre erőteljes vita-megbeszélésbe kezdett.

Utána dr. Papp József titkár, az előterjesztés előadója szólt föl. Részletezte a Kamara ismeretes véleményét, amely a törvényhozás előtt került s a melyben sorra vette a kifogások szakszakosát és a benne rejlő nyitott vagy rejtett sérelmeket.

Anatole France beszéde után Zola koporsóját letették az ideiglenes sírban. Miután a koporsót lebecsülték a sírba, a barátok és a meghívott személyiségek, továbbá a küldöttségek lassu léptekkel elvonultak a Zola-család előtt és a tömeg elhagyta a temetőt.

nek közmegegyezéssel való elhalasztásáról, a per-közlésekről, a hatékony és illetékességi kérdésekről, a bizonyítási szabadságról stb. stb.

A megindult vitában először dr. Graner Ernő szólt föl. Panaszodik az animozitás miatt, a amelylyel a közönség az ügyvédséggel szemben viselkedik.

Dr. Szivák Imre elnök erre megjegyzi, hogy az ügyvéd-képviselők dícséretes buzgalmat fejtenek ki; egy új bizottság kiküldése csak az erő szét-forgócsolását jelentené.

Szavazásra kerülvén a sor, a közgyűlés egyhangúlag magáévá tette az előterjesztést, azaz a módosítással, hogy a váltópörök az összegre való tekintet nélkül, a törvényszék hatásköré utalandók, de ha 500 koronájú mégis a járásbírósz hatáskörébe vonandók, akkor ezekben a perekben az ügyvédi képviselők kötelező legyenek.

Még dr. Papp Józsefnek mondott jegyzékében köszönetet a közgyűlés; azután az elnök az ülést berekesztette.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Batthyány-Strattmann herceg és a felesége környéki birtokukra utaztak.

— Személyi hírek. Batthyány-Strattmann herceg és a felesége környéki birtokukra utaztak.

— Emlekezés a vértanúra. Október hatodikán, minék beszélünk róla külön, hogy mit jelent számunkra ez a nap!

— Uj helyek az új Házban. Sűdő hónapjának, mikor a mandátummal a székükben, rohog velük a vonat az ország fővárosába, bizonyosan nem egyszer jut eszükbe: vajjon hol fogunk ülni a képviselőházban?

— A pusztulás fénye. Buda felől, a Gellérthegy oldalán, este tíz óra tájban hirtelen lángvörös szín borította el az ég alját.

— A Jügend-ét elkobozták. A Münchenben megjelent Jügend című folyóiratot, mint a prágai Politik jelenté, Ausztria területén elkobozták.

— A pusztulás fénye. Buda felől, a Gellérthegy oldalán, este tíz óra tájban hirtelen lángvörös szín borította el az ég alját.

— A Forum emlékéi. A «Forum» említésénél ma már ki sem gondol a szó tulajdonképeni jelentésére, a piacra, Róma városának jelenlegi Campo di Vaccino-ját mindenkinek eszébe ugrik ment át a közutdatra ez a szó, hogy a régi római világ középpontját, minden politikai és társadalmi akció kiinduló pontját jelenti.

— A Forum emlékéi. A «Forum» említésénél ma már ki sem gondol a szó tulajdonképeni jelentésére, a piacra, Róma városának jelenlegi Campo di Vaccino-ját mindenkinek eszébe ugrik ment át a közutdatra ez a szó, hogy a régi római világ középpontját, minden politikai és társadalmi akció kiinduló pontját jelenti.

azokat a műtörténelmet. A Forum Romanum katonaküldetés — mint egy római távirat jelenti — ma ismét két óségi síromléket találtak.

— A Kossuth-serleg. A függetlenségi és 48-as párt tudvalevőleg Kossuth Ferencet, a párt elnökét hatvanadik születésnapja alkalmából remekművi arany serleggel lepte meg.

— Pokorny altibornagy nyugalmában. A Zeit adja hírel, hogy Pokorny Herman, a 6. hadtest parancsnoka legközelebb nyugalmában megy. Pokorny csak 1899. április 7-én került a kassai hadtest élére, a hol nagy a népszerűsége.

— A rektor iskolatársai. Dr. Kéty Károly az egyetlen lakótára negyven év előtti iskolatársait barátságos lakótára hívta meg.

— Az első vasárnap. Ma délután már nem kellett nyitva tartani a trafikok üzletét. Mindenki, ha úgy akarta, déli tizenkét órakor becsukhatta a dolmányrudját s pihenhetett holnap reggelig.

— A roskoadó Veneczo. A Campanile összeműlása óta egymásután kapjuk a híreket Veneczo pusztulásáról. Mintha az összes tornyok és templomok alatt megmozdult volna a föld és bedőléssel fenyegetné a derék olaszokat.

— Iskolaavatás. A beregszászi állami főgymnásiumot és elemi iskolát, mint tudósítónk táviratozza, vasárnap avatták fel.

— Kolozsvár ünnepe. Közel van már Kolozsvár nagy ünnepe: a jövő vasárnap leplezik le ott Mátyás király szobrát.

— Sztrájk. Hétszáz munkás kezdett ma sztrájkot. A budapesti paszományos-legendék vasárnap délután egy Almássy-területi vendéglőben jöttek össze.

— Egy kastély ostroma. Megemlékeztünk már a terzati kastélyban lefolyt igazlmas jelenetekről. Tegnapi egy bírói küldöttség jelent meg a kastélyban, hogy az árversémi megvételről tárgyaljon elszállítsák.

— Viktor Emanuel és Loubet. Az olasz király és Loubet köztársasági elnököt az irják Párisból, hogy a látogatást a kormány már nem tagadja; csupán a látogatás idejének megállapítása van még hátra.

— Bőséges halászat. Fiume partjait a hidegbe évszázadok óta nem látott halak. Mint Fiuméből jelentik, most is nagy csapatokban érkeznek a halak a partok felé.

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— Halászat. A halászatok a napvilágra jutott kövekről: a Forum emlékei új adalékokat szolgáltatnak a kutató és bírdó tudományosságnak.

— Halóhírek. Mollere Imre október hó 4-én délelőtti 58-ik, házasságának 14-ik évében Budapesten elhunyt.

— Új gyalgosági lőutasítás. Európa csaknem minden hadsergében most nagy a forrongás. Az újabb tapasztalatok, különösen az angol-bur háború, halomra döntötte a taktika mostani kereteit.

— A roskoadó Veneczo. A Campanile összeműlása óta egymásután kapjuk a híreket Veneczo pusztulásáról. Mintha az összes tornyok és templomok alatt megmozdult volna a föld és bedőléssel fenyegetné a derék olaszokat.

— Iskolaavatás. A beregszászi állami főgymnásiumot és elemi iskolát, mint tudósítónk táviratozza, vasárnap avatták fel.

— Sztrájk. Hétszáz munkás kezdett ma sztrájkot. A budapesti paszományos-legendék vasárnap délután egy Almássy-területi vendéglőben jöttek össze.

— Egy kastély ostroma. Megemlékeztünk már a terzati kastélyban lefolyt igazlmas jelenetekről. Tegnapi egy bírói küldöttség jelent meg a kastélyban, hogy az árversémi megvételről tárgyaljon elszállítsák.

— Viktor Emanuel és Loubet. Az olasz király és Loubet köztársasági elnököt az irják Párisból, hogy a látogatást a kormány már nem tagadja; csupán a látogatás idejének megállapítása van még hátra.

— Bőséges halászat. Fiume partjait a hidegbe évszázadok óta nem látott halak. Mint Fiuméből jelentik, most is nagy csapatokban érkeznek a halak a partok felé.

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

Tass, losonci Szé... külföldi elölök... fűrdő, a mely egész keresték föl.

— Halászat. A halászatok a napvilágra jutott kövekről: a Forum emlékei új adalékokat szolgáltatnak a kutató és bírdó tudományosságnak.

— Halóhírek. Mollere Imre október hó 4-én délelőtti 58-ik, házasságának 14-ik évében Budapesten elhunyt.

— Új gyalgosági lőutasítás. Európa csaknem minden hadsergében most nagy a forrongás. Az újabb tapasztalatok, különösen az angol-bur háború, halomra döntötte a taktika mostani kereteit.

— A roskoadó Veneczo. A Campanile összeműlása óta egymásután kapjuk a híreket Veneczo pusztulásáról. Mintha az összes tornyok és templomok alatt megmozdult volna a föld és bedőléssel fenyegetné a derék olaszokat.

— Iskolaavatás. A beregszászi állami főgymnásiumot és elemi iskolát, mint tudósítónk táviratozza, vasárnap avatták fel.

— Sztrájk. Hétszáz munkás kezdett ma sztrájkot. A budapesti paszományos-legendék vasárnap délután egy Almássy-területi vendéglőben jöttek össze.

— Egy kastély ostroma. Megemlékeztünk már a terzati kastélyban lefolyt igazlmas jelenetekről. Tegnapi egy bírói küldöttség jelent meg a kastélyban, hogy az árversémi megvételről tárgyaljon elszállítsák.

— Viktor Emanuel és Loubet. Az olasz király és Loubet köztársasági elnököt az irják Párisból, hogy a látogatást a kormány már nem tagadja; csupán a látogatás idejének megállapítása van még hátra.

— Bőséges halászat. Fiume partjait a hidegbe évszázadok óta nem látott halak. Mint Fiuméből jelentik, most is nagy csapatokban érkeznek a halak a partok felé.

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános

— A Szt. Lukácsfürdő. Elmulat havi vendégeink nevéről föltüntetjük a következőket: Acatoz P. Demosthenes Farg-Combló, Zanzgarten Auguszta, Páron Troppanból, Riesch Otto evang. lelkes Gatzláb, Aurelian Cracianu Curbaradó, Pjande David Belgrádból, Kluge Alfred udvari jogtanácsos Schlessinghó, Kornhauer Ervyes Bécsből, Kresch K. Craiovából, dr. Cruceanu Vlad orv. Amasacsió, Majorossy Imre polgármester Pécs, Potoczky Deszó földbírtokos Bezek, Falop Elek plebános



